
Tisztelt FEKOSZ!

Szpisják Patriknak hívnak, ezúton szeretnék a meghirdetett FEKOSZ elnökségi tagságra 
jelentkezni.

Ahogy az önéletrajzomból is kiderül, eddigi egyetemi éveim során nagy gyakorlatot 
szereztem az emberekkel való kapcsolatteremésben. Közel 1 éve Diákjóléti Bizottsági tagként
rendszeresen foglalkozom a hallgatók szociális helyzetével és ügyeivel, valamint szintén 
közel 1 éve Tagkollégiumi Hallgatói Önkormányzat elnökeként rendszeresen képviselem a 
kollégiumban lakók érdekeit megbeszéléseken és tanácsokon.
Elnökként egyik fő feladatommá vált a rendszeres és változatos programok szervezése egy 
nagyobb, 112 fős társaságnak. Ezt az akadályt sikerrel vettem, amelyet az is bizonyít, hogy 
április elején a 2014/15-ös tanévre is megválasztottak az elnöki pozícióra.

Informatikai és műszaki tanulmányaim során rengeteg problémával találkoztam, melyek 
megtanítottak a logikus gondolkodásra valamint kitartásra ösztönöztek. Ebben a félévben egy 
9 fős csapat tagjaként egy napenergiával működő teniszlabda összeszedő robotot terveztünk 
és építettünk, amelyet közösség előtt mutattunk be.

Az elmúlt két évben több FEKOSZ vezetőképzőn is részt vettem, ezek közül volt egy, ahol a 
szervezői csapat tagja voltam. Ezen programok alatt rengeteg hasznos dolgot tanultam, 
amelyeket később a gyakorlatban is tudtam hasznosítani. Mindemellett sok emberrel 
ismerkedtem meg, akik hasonlóan hozzám, sokat tesznek azért, hogy a hallgatók jól érezzék 
magukat.
Továbbra is szeretnék újabb kapcsolatokat teremteni és személyesen is beszélgetni más 
hallgatókkal, motiválni őket a programokon való részvételre. Úgy érzem, számomra ez igazán
testhezálló feladat.

A Tagkollégiumi Hallgatói Önkormányzat tagjai kitartó és ambiciózus embernek ismertek 
meg. A kollégiumi igazgató pontosságom és precizitásom miatt mindenben támogat és 
megbízik bennem. Célom egy olyan szervezetben dolgozni, ahol mindent megtesznek azért, 
hogy a hallgatóknak színesebbé tegyék a hétköznapjaikat.
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